

Протокол публічного обговорення

10:00 24 жовтня 2024 р.
(час та дата засідання)

№ 4
(номер протоколу)

м. Запоріжжя
(назва населеного пункту, в якому
відбулось засідання)

Організатором публічного обговорення є: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ЗАПОРІЗЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ»
(повне найменування юридичної особи/прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи -
підприємця)

який має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне
повітря стаціонарними джерелами (далі – дозвіл на викиди) об'єкта, що
розташований балка Середня, Заводський район, м. Запоріжжя
(місцезнаходження об'єкта)

та відноситься до I групи
(група об'єкта, на який отримується дозвіл на викиди)

Головуючий:

Тимчасовий виконувач обов'язків директора Департаменту
захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації
Олександр Казанцев
(посада, власне ім'я, прізвище представника обласної, Київської, Севастопольської
міської держадміністрації, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з
питань охорони навколишнього природного середовища)

Секретар

начальник відділу охорони атмосферного повітря управління
охорони атмосферного повітря, оцінки впливу на довкілля та
правового забезпечення Департаменту захисту довкілля
Запорізької обласної державної адміністрації
Ольга Гуркова
(посада, власне ім'я, прізвище представника обласної, Київської, Севастопольської
міської держадміністрації, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з
питань охорони навколишнього природного середовища)

Доповідач:

Інна Холіна, начальник управління охорони навколишнього
середовища ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ»
(власне ім'я, прізвище уповноваженої особи суб'єкта господарювання, що має намір
отримати дозвіл на викиди)

Запрошені:

-
(власне ім'я, прізвище особи, її посада та найменування установи (у разі потреби))

Присутні:

учасники публічного обговорення у кількості 6 осіб згідно із
журналом (відомістю) реєстрації учасників, що є невід'ємним
додатком до цього протоколу.

Порядок денний:

1. Про оголошення порядку денного та регламенту публічного обговорення.

2. Про доповідь суб'єкта господарювання, який має намір отримати дозвіл на викиди.

3. Про оголошення запитань від громадськості та надання відповідей на них суб'єктом господарювання, який має намір отримати дозвіл на викиди.

4. Про обговорення зауважень та пропозицій до дозволу на викиди, результати їх обговорення.

5. Про закриття публічного обговорення.

1. З першого питання порядку денного:

СЛУХАЛИ:

Головуючого на публічному обговоренні, Олександра Казанцева – т.в.о. директора Департаменту захисту довкілля Запорізької облдержадміністрації, який представився та оголосив про початок проведення публічного обговорення наміру отримати дозвіл на викиди ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» для ділянки «Балка Середня» відповідно до Порядку проведення та оплати робіт, пов'язаних з видачею дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, затвердженого Постановою КМУ від 13.03.2002 № 302 (далі - Порядок), зі змінами.

Ознайомив присутніх з основними принципами та порядком проведення публічного обговорення. Висловив прохання про ввімкнення камер, надання у чат організатора наступних відомостей або заповнення гугл-форми, посилання на яку наведено в чаті застосунку «Зум»:

- Прізвище, власне ім'я, по батькові (для фізичних осіб) або прізвище, власне ім'я, по батькові представника і найменування (для юридичних осіб);
- Дата народження фізичної особи;
- Номер телефону, адреса електронної пошти;
- Адреса задекларованого /zareєстрованого місця проживання (перебування) (для фізичних осіб).

Повідомив, що під час проведення публічного обговорення буде вестися відеозапис та про те, що відповідно до п. 23 Порядку суб'єкт господарювання зобов'язаний забезпечити надання відповідей на запитання громадськості в усній формі під час публічного обговорення або в письмовій формі протягом п'яти робочих днів з дня проведення публічного обговорення. Зазначив, що відповідь надсилається суб'єктом господарювання на адресу представника громадськості, що поставив питання, зазначену в журналі реєстрації учасників публічного обговорення, та до обласної держадміністрації.

Таким чином зазначення адреси задекларованого /zareєстрованого місця проживання (перебування) (для фізичних осіб), адреса місцезнаходження (для юридичних осіб) або адреса електронної пошти є обов'язковим. Повідомив, що Право виступу матимуть лише ті учасники, які будуть zareєстровані у журналі реєстрації.

Оголосив порядок денний та встановив наступний регламент:

на доповідь представника суб'єкта господарювання, який має намір отримати дозвіл на викиди — до 10 хв.;

на запитання від громадськості — до 5 хв.;

на відповіді Доповідача — 5 хв.;

на обговорення та формулювання зауважень та пропозицій — до 5 хв.

Пропозицій до регламенту не надійшло.

2. З другого питання порядку денного:

СЛУХАЛИ:

Головуючого, Олександра Казанцева, який оголосив, що доповідачем від суб'єкта господарювання, що має намір отримати дозвіл на викиди, буде його уповноважена особа Інна Холіна, начальник управління охорони навколишнього середовища ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ».

Зазначив, що до Департаменту надійшли звернення громадян щодо наміру ПАТ «Запоріжсталь» отримати дозвіл на викиди. Всі звернення, зауваження та пропозиції було направлено на адресу ПАТ «Запоріжсталь».

СЛУХАЛИ:

Доповідача, Інну Холіну, яка виступила з інформацією стосовно отримання дозволу на викиди, зокрема повідомила що ПАТ «Запоріжсталь» має намір отримати дозвіл на викиди для ділянки «Балка Середня». Під час доповіді виступила з інформацією щодо отримання дозволу на викиди, зокрема повідомила про виробничу структуру підприємства та технологічні процеси.

3. З третього питання порядку денного:

СЛУХАЛИ:

Головуючого Олександра Казанцева, який повідомив, що під час розгляду зазначеного питання ставляться запитання до підприємства стосовно матеріалів для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Наголосив, що обговорення зауважень та пропозицій буде здійснюватися під час розгляду наступного питання порядку денного.

Висловив прохання учасникам обговорення, які бажають поставити запитання «підняти руку» у застосунку «Зум» або написати у загальному чаті. Пояснив, що якщо представником громадськості буде почуто відповідь на запитання, або таке запитання вже буде озвучено, для економії часу необхідно «опустити руку» у застосунку «Зум». Окремо зазначив та запропонував тим, хто не встиг озвучити запитання, написати його в чаті, для подальшого внесення у протокол обговорень та надання відповіді суб'єктом господарювання.

СЛУХАЛІ:
Учасників публічного обговорення із запитаннями до Доповідача та відповіді Доповідача на них:

№	Запитання до Доповідача (із зазначенням особи, яка його подає)	Відповідь на поставлене запитання *
		..**

* Відповідь надається в усній формі із внесенням її до цього протоколу або у письмовій формі протягом п'яти робочих днів з дня проведення публічного обговорення, про що зазначається у цьому протоколі.

** запитання в усній та письмовій формі не надавались.

4. З четвертого питання порядку денного:

СЛУХАЛІ:

Учасників публічного обговорення із зауваженнями та пропозиціями до дозволу на викиди, результати їх обговорення:

№	Прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) особи, яка подає зауваження, пропозиції *	Формулювання зауваження, пропозиції громадськості, органів самоврядування	Обрунтування наданих зауважень, пропозицій, громадськості, органів місцевого самоврядування, суб'єкта господарювання	Результат обговорення, узгоджені позиції**
1	Валерій Горбань	Видати дозвіл на викиди, не вносити до дозволу на викиди умову щодо встановлення постійних станціонарних спостереження	Підприємство проводить модернізацію технологічного процесу для покращення стану атмосферного повітря. На ділянці полігону застосовується обладнання, яке повністю відповідає чинним законодавчим актам України, що є вирішальною умовою для отримання дозволу на викиди. За весь час проведення моніторингу викидів забруднюючих речовин сторонніми організаціями перевищень гранично-допустимих концентрацій не зафіксовано.	Не потребує коригування. Пропозиція узгоджена із пропозиціями інших учасників публічного обговорення

			<p>Позиція суб'єкта господарювання: погоджується з доповідачем, крім того зазначає, що житлова забудова розташована на достатній відстані від неорганізованих стаціонарних джерел ділянки «Балка Середня», тому встановлення постів моніторингу не є доречним.</p>	
2	Дмитро Греков	<p>Не вносити до умов дозволу вимогу щодо виконання заходів, передбачених програмою поетапного зниження викидів, яка розробляється Запорізькою міською радою. Видати дозвіл на викиди, не встановлювати автоматизовані пости спостереження на межі санітарно-захисної зони.</p>	<p>На сьогоднішній день чинними природоохоронними програмами такі заходи не передбачені. Постановою КМУ від 14 серпня 2019 р. № 827 «Деякі питання здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря» (далі - Постанова) механізм організації та здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря, взаємодії центральних та місцевих органів виконавчої влади та органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, органів місцевого самоврядування у процесі здійснення такого моніторингу і забезпечення зазначених органів інформацією для прийняття рішень, пов'язаних із станом атмосферного повітря, та інформування населення про такий стан. Відповідно до п. 6 зазначеної постанови, виконавчі органи міських рад: встановлюють пункти спостережень та ведуть спостереження за рівнями</p>	<p>Не потребує коригування.</p> <p>Пропозиція узгоджена із пропозиціями інших учасників публічного обговорення</p>

			<p>забруднюючих речовин, визначених у цьому Порядку, в межах території агломерації. Крім того, без встановлення постів вибору обґрунтованого речовин, що забруднюючих вимірюванню та підлягатимуть розташування таких постів є місця недоречним і створює лише додаткове фінансове навантаження на підприємство.</p> <p>Позиція суб'єкта господарювання: погоджується з доповідачем, крім того повідомляє про те, що при підготовці міської програми, яка зараз розробляється (Програма охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів забруднюючих речовин суб'єктами господарювання м. Запоріжжя) розглядалися джерела ділянки «Балка Середня» і вони, згідно з розрахунками не мали ніякого впливу на атмосферне повітря м. Запоріжжя.</p>	
3	Ігор Чумаченко	<p>Не вносити до умов дозволу вимогу щодо виконання заходів, передбачених програмою поетапного зниження викидів, яка розробляється Запорізькою міською радою. Видати дозвіл на викиди, не встановлювати автоматизовані пости спостереження на межі санітарно-захисної зони.</p>	<p>На даний час діє лише міська програма моніторингу в галузі атмосферного повітря агломерації Запоріжжя та програма моніторингу в галузі атмосферного повітря Запорізької зони, хоча остання не розглянута на сесії Запорізької обласної ради. У зазначених програмах будь-які заходи щодо ділянки «балка Середня» відсутні. Програма поетапного зниження не затверджена, і на сьогоднішній день не існує. Тому неможливо включити в умови дозволу те, що ще не існує.</p>	<p>Не потребує коригування.</p> <p>Пропозиція узгоджена із пропозиціями інших учасників публічного обговорення</p>

		<p>Навіть в проєкті цієї програми відсутні заходи щодо ділянки Балка Середня. Зараз політика держави спрямована на зниження тиску на підприємства. Погоджуюсь з виступаючими, що вимоги встановлення постів моніторингу зазначені у Постанові. Крім того, проведення моніторингу викидів забруднюючих речовин сторонніми організаціями на ділянці «Балка Середня» є достатнім, так як об'єкт, по суті, знаходиться за межами міста</p>
--	--	--

* Зауваження та пропозиції в усній формі фіксуються у цьому протоколі. Письмові зауваження та пропозиції додаються до протоколу, про що зазначається у цьому протоколі.

** За результатами розгляду зауважень та пропозицій, зазначається потреба в коригуванні або відсутність потреби в коригуванні суб'єктом господарювання чи потребує коригування суб'єктом господарювання документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами (далі - документи, в яких обґрунтовуються обсяги викидів). У разі потреби коригування зазначаються узгодженні позиції із чітко вказаною умовою, яка повинна бути включена до документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів.

Наприклад зазначається: Потребує коригування. Внести суб'єкту господарювання до розділу «Пропозиції щодо умов, які встановлюються в дозволі на викиди» документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів абзац такого змісту «...».

5. З п'ятого питання порядку денного:**СЛУХАЛИ:**

Головуючого, який повідомив, що заслухано усіх учасників публічного обговорення, розглянуто всі питання порядку денного та оголосив про закриття засідання.

До протоколу додаються:

1. Журнал (відомість) реєстрації учасників публічного обговорення на 1 арк.
2. Відеофіксація публічного обговорення.

Головуючий

Олександр КАЗАНЦЕВ

Секретар

Ольга ГУРКОВА